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 މި މސައަްކަތުގެ މއަގިަޑު ކނަްތއަތްއަް ތިރގީއަމިިވާ ގޮތަށް ހމަޖައަްސަން އޅަުގަޑު އއެބްަސް ވމަވެެ.   .1

 .ދުވސަް   -------------   މސައަްކަތު އއެްބސަްވމުުގއަިވާ ސއޮިކުރާ ދުވހަުން ފެށގިެން  ހ. މސައަްކަތް މއުްދތަު: 

ދވުަސް ހމަަވަންދނެް މި ބީލަން ޤަބޫލކްޮށް އއެއާި އއެްގޮތަށް ޢމަަލު ކުރުމަށް އޅަގުަޑު އއެްބސަްވމަެވެ. އެ    60މިބީލަން ހުށހަަޅާތާ   -2
ގއަި  މއުްދަތުގެ ތެރގޭއަި މި މސައަްކަތުގެ އއެްބސަްވމުުގއަި ސއޮި ކުރުމަށް ތިޔަ ފަރާތުން އެދވިަޑއަިގެނފްިނމަަ މސައަްކަތު އއެްބސަްވމުު

 އްބސަްވމުއާި އއެްގޮތަށް ކޮށް ނިނމްުމަށް އއެބްަސް ވމަެވެ. ސއޮިކޮށް މސައަްކަތު އެ

  އއެްވސެް   މަރކުަޒގުެކމަގާޅުުނހްުރި  ކރުި ފަރތާާ އދަި މިނނޫަސް މިމި ބީލަން ތއަްޔާރު ކރުމުުގއަި ވރެިފރަާތް ނނޫީ ޑކޮިޔމުެނޓްް ތއަްޔރާު -3
  ފަރާތއެްގެ އެހއީއެް ސދީާކށޮް އދަި ނސުީދާކށޮްވސެް ހދޯިފއައެް ނވުާނއެވެެ. މަތގީއަި ދެންނވެިފއަވިާ ފަރާތއެްގެ އެހީ ހދޯާފއަިވކާނަް 

 ސާބިތުވއެޖްެނމަަ މި ބީލަން ބޠާިލް ކުރމުއާި މެދު އޅަގުަޑުގެ އެއްވެސް އިޢުތިރޟާެއް ނެތވެެ. 
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 އަންދާސީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވއާރިު ހުރިހާ ފަރާތް ތަކނުްވެސް މި ފޯރމް ގއަި ނފުުރާހުރި ހުރހިާ ބއައެް ފުރނަް ވާނއެވެެ.  -1

  )އެގރްމީެންޓް ފޯރމް ފިޔަވއަި(   ކއެް ތަފރޯމުހރުިހާ  ކޔިމުެންޓގުއަިވާ  ފަރާތކަުން މި ޑޮއަންދާސީ ހސިާބު ހުށހަޅައުްވާ ކޮނމްެ   -2
 ފުރިހމަަ ކޮށް ހށުަހޅައުްވނަް ވނާއެެވެ.

ވާނއެވެެ. އަދި   -3 ކޮޕީ އއެް ހށުަހޅައުްވނަް  ހުށަހޅައުވްާއިރު ކުންފުނގީެ ރޖަސިްޓްރީގެ  ތކަުން އަނދްާސީ ހސިާބު  ކުންފުނި 
 އމައިްލަ މީހަކުނމަަ އއަިޑީ ކރާޑްގެ ފޮޓޯ ކޮޕއީއެް ހުށަހޅަަނވްާނއެެވެ.  


